

Referat fra bestyrelsesmøde på Sydlangeland Fjernvarme A.m.b.a.

Møde dato.	20. maj2020
Tidspunkt.	Kl. 15.30
Mødested.	Østerskovvej 2B
Udsendt.	14. maj 2020
Deltager.	Ulrik Kølle, Bjarne Nielsen, Ida Friis(Skype), Asger Larsen, Leo Visbjerg, Kim Carlsson. Revisor Torben Tranberg. Torben Tranberg forlod mødet efter punktet (Drøftelse af finansiering)
Afbud.	Britta Andersen, Jakob Kromann

- . Godkendelse af dagsorden. *Formanden bød velkommen, hvorefter dagsordenen blev gennemgået og godkendt.*
- Gennemgang af årsrapport for 1. januar til 31. december 2020 v/Revisor Torben Tranberg
Bilag medsendt. Årsrapporten blev drøftet uden egentlig gennemgang, da den på et tidligere møde er gennemgået. Der var stillet et par spørgsmål omkring So2 afgifter samt askemængde, der blev redegjort for disse.
- Drøftelse af finansierings muligheder for ombygningen. *Bilag medsendt*
Det fremsendte tilbud på en kassekredit på kr. 11. mio. blev drøftet, formanden havde inden mødet givet udtryk for størrelsen på etableringsomkostningerne, efter en drøftelse med Fynske bank blev det nedsat til kr xxx,-, herefter blev det vedtaget, at etablerer en kassekredit. Revisoren havde taget et lånetilbud med på et 20 års lån i kommunekredit, hvor han oplyste, renten i øjeblikket var på xxx % og, at det i den forbindelse ville være godt, at undersøge mulighederne for at optage. Der var enighed om, at optage et fastforrentet kommunekredit lån på kr. 17 mio. over 20 år
- Regnskab pr. 30. april 2020. *Driftslederen gennemgik regnskabet, der var få bemærkninger, hvorefter det blev taget til efterretning.*
- . Orientering om halmkedel/status *De store dele til halmkedlen er nu leveret, det gik godt med at få dem ind, dog kom der lidt flere huller i taget end, som aftalt, Miljøansøgning til Langeland Kommune er afsendt, Kommunen har dog udbedt sig en revideret kloaktegning, med de nye tiltag. Der arbejdes på en brandredegørelse, vi kan dog på nuværende tidspunkt ikke sige noget om tidshorisonten, dog bliver der presset på herfra med hensyn til anmeldelsen til kommunen. Verdo har leveret hovedkomponenterne dog mangler de op riveren, som først bliver leveret i uge 31, de har forespurgt om mulighed for at fremsende ac. 2 på. Kr. 7,2 mio. selv om der mangler op riveren.
Der er kommet en pris på kr. xxx.000,- fra DME på at implementerer signalerne fra kedelfabrikanten til Scada system, der afholdes møde i uge 22, hvor tilbuddet gennemgås.*

Der var enighed om at Verdo godt kan fremsende AC.2
Arbejdspladsen er anmeldt til arbejdstilsynet.
Leo bestiller container 20 fods til Ammoniak.

- . Orientering fra Driftslederen *Personalet følger stadig opsætningen meget nøje og i den forbindelse kommer med input, der er udfordringer med HK 2, Cyklon og askesystemet driller, så der er en del kedelrens, vi havde et nedbrud på askesystemet hvilke gjorde, at vi ikke, som planlagt kunne udføre emmissionsmålinger, som aftalt med Kommunen, de vil blive udført så snart, som muligt. Vi har nu fået en forentløbelig rapport fra BL- termografi over overflyvningen med drone, der mangler lidt sammensætning af kort før den endelige resultat*

forelægger, dog ser der ikke ud til at være de store udsving med dårlig isolering eller ledningsbrud

- . Orientering fra Formanden. *Ulrik spurgte til halmkontrakter, Driftslederen oplyste at de var sendt ud, nogle er begyndt at komme retur. Leo efterspurgte askelevering KC oplyste at den var fremsendt til Kirsten Kaae*

- . Eventuelt. *Leo oplyste at personalet gerne ville have et kort til vaske bil.*

Sign.

Ulrik Kølle_____

Bjarne Nielsen_____.

Britta Andersen Afbud_____.

Ida Friis Deltog på Skype .

Asger Larsen_____.

Leo Visbjerg_____.

Jakob Kromann Afbud_____.

Ref: